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内容 選択肢No. 選択内容 ％ 数量

1 男性 44.09% 634
2 女性 55.84% 803

無回答 0.07% 1
n= 1438

1 高校1年生 14.26% 205
2 高校2年生 27.96% 402
3 高校3年生 52.78% 759
4 その他 15.92% 229

無回答 1.04% 15
n= 1438

1 保護者 83.31% 1198
2 教職員 14.39% 207
3 その他 0.63% 9

無回答 1.67% 24
n= 1438

1 北海道 3.55% 51
2 東北 6.61% 95
3 関東 23.44% 337
4 東京 2.64% 38
5 北信越 6.47% 93
6 東海 19.61% 282
7 近畿 8.41% 121
8 中国・四国 9.53% 137
9 九州 19.26% 277

無回答 0.49% 7
n= 1438

1 保有している 91.93% 1322
2 保有していない 5.77% 83

無回答 2.29% 33
n= 1438

1 携帯電話会社のショップ 80.33% 1062
2 家電量販店 8.09% 107
3 （１,２以外の）販売店 1.74% 23
4 その他 0.91% 12

無回答 8.93% 118
n= 1322

1 利用している 48.87% 646
2 利用していたが解除した 10.36% 137
3 購入時から利用していない 23.68% 313
4 よくわからない 7.72% 102

無回答 9.38% 124
n= 1322

1 自分の子供は十分な知識やモラルを身につけていると思ったから 22.00% 99
2 子供とアプリなどを使って連絡をとる際、フィルタリングが邪魔になると思ったから 8.44% 38
3 子供にフィルタリングを利用しない・あるいは解除するよう頼まれたから 4.22% 19
4 フィルタリングの設定方法がわからなかったから 0.89% 3
5 そもそもフィルタリングとは何かわからなかったから 0.89% 4
6 なんとなく 2.44% 11
7 その他 7.78% 35

無回答 63.33% 285
n= 450

1 あった 67.62% 894
2 なかった 6.81% 90
3 よく覚えていない 11.65% 154

無回答 13.92% 184
n= 1322

Ⅱ

携帯
　・

　スマート
フォン

　　　　　　　　　全　体　集　計　表

Ｑ1．あなたの性別を教えてください。

Ⅰ

回答者の
属性 Ｑ２．あなたのお子さまの学年を教えてください。（複数回答）

Ｑ３．あなたの立場を教えてください。

Ｑ４．あなたの所属地区を教えてください。

問１．お子さまはスマートフォンや携帯電話を保有していますか。

問２．（問１で「１」を選んだ方）どこで購入しましたか。

問３．（問１で「１」を選んだ方）青少年に有害な情報の閲覧ができないようにする
　　　「フィルタリング」を利 用していますか。

問４.（問３で　｢2｣｢3｣を選んだ方）それはなぜですか。（複数回答可）

問５．（問１で「１」を選んだ方）お子さまの利用するスマートフォン・携帯電話を購入した際、
     店舗において、フィルタリングについて説明がありましたか。



1 説明があり、設定までしてくれた 41.61% 372
2 説明はあった 21.92% 196
3 なかった 1.90% 17
4 よく覚えていない 4.47% 40

無回答 30.09% 269
n= 894

1 あった 34.12% 305
2 なかった 7.05% 63
3 よく覚えていない 26.73% 239

無回答 32.10% 287
n= 894

1 あった 40.72% 364
2 なかった 8.39% 75
3 よく覚えていない 17.56% 157

無回答 33.33% 298
n= 894

1 資料を用いた口頭での説明 29.98% 268
2 口頭説明のみ 29.53% 264
3 資料配布のみ 0.56% 5
4 その他 0.34% 3
5 よく覚えていない 6.49% 58

無回答 33.11% 296
n= 894

1 店舗が混雑していて、他の説明事項に長時間かかった 4.44% 4
2 店舗が混雑していて、全体的に説明時間が短かった 5.56% 5
3 店舗はさほど混雑しておらず、他の説明事項に長時間かかった 7.78% 7
4 店舗はさほど混雑しておらず、全体的に説明時間が短かった 4.44% 4
5 よく覚えていない 2.22% 2

無回答 75.56% 68
n= 90

1 両方とも保有している 52.57% 756
2 携帯ゲーム機のみ保有している 10.08% 145
3 携帯音楽プレイヤーのみ保有している 19.82% 285
4 どちらも保有していない 12.17% 175

無回答 5.35% 77
n= 1438

1 インターネットに接続している 46.88% 556
2 インターネットに接続していない 31.37% 372
3 わからない 5.48% 65

無回答 16.27% 193
n= 1186

1 利用している 16.37% 91
2 利用していたが解除した 2.34% 13
3 購入時から利用していない 21.22% 118
4 よくわからない 11.69% 65

無回答 48.38% 269
n= 556

1 自分の子供は十分な知識やモラルを身につけていると思うから 19.08% 25
2 子供とアプリなどを使って連絡をとる際、フィルタリングが邪魔になると思ったから 4.58% 6
3 子供にフィルタリングを利用しない・あるいは解除するよう頼まれたから 1.53% 2
4 フィルタリングの設定方法がわからなかったから 3.82% 5
5 その機器でフィルタリングを利用できることを知らなかったから 5.34% 7
6 そもそもフィルタリングとは何かわからなかったから 0.00% 0
7 利用料金がかかるから 0.76% 1
8 なんとなく 2.29% 3
9 その他 4.58% 6

無回答 65.65% 86
n= 131

問９．お子さまは携帯ゲーム機・携帯音楽プレイヤーを保有していますか。

問10.（問９で｢1｣｢2｣｢3｣を選んだ方）
　　　お子さまはその機器を使ってインターネットに接続していますか。

問11.（問10で｢1｣を選んだ方）フィルタリングを利用していますか。

問12.（問11で｢2｣｢3｣を選んだ方）それはなぜですか。（複数回答可）

Ⅲ

ゲーム機
・

音楽
プレーヤー

問６.（問５で「１」を選んだ方）以下の点について説明がありましたか。
    ①フィルタリングの設定方法

　　②フィルタリングの解除の仕方（ＩＤ、パスワードの管理を含む）

　　③フィルタリングを解除した場合のリスク （青少年に有害な情報を閲覧できる可能性など）

問７.（問５で「１」を選んだ方）
　　　フィルタリングの説明において、どのような方法で説明を受けましたか。

問８.（問５で「2」を選んだ方）購入時の状況は以下のいずれでしたか。



1 設けている 49.03% 705
2 設けていない 40.96% 589

無回答 10.01% 144
n= 1438

1 スマートフォン・携帯電話は○○で利用する
ようにしましょう。（利用する場所の指定） 10.78% 76
2 スマートフォン・携帯電話を利用するのは○時～○時の間にしましょう。（利用時間帯の指定） 15.46% 109
3 アプリ等は、おこづかいの範囲で購入しましょう。（利用料金の設定） 17.73% 125
4 書き込みや投稿をするときには、よく考えてから行いましょう。 22.84% 161
5 自分や友人の個人情報に関する書き込みや写真の投稿はやめましょう。 10.78% 76
6 他人を傷つけるような投稿や公共ルールやマナーに反するような情報の投稿はしてはいけません。 29.50% 208
7 トラブルに巻き込まれたときやその可能性があるときは、保護者や先生に相談しましょう。 22.41% 158
8 その他 7.09% 50

無回答 48.37% 341
n= 705

1 20時 59.18% 851
2 21時 8.48% 122
3 22時 0.70% 10
4 23時 0.07% 1
5 制限不要 1.18% 17

無回答 30.39% 437
n= 1438

1 20時 43.12% 620
2 21時 23.09% 332
3 22時 2.36% 34
4 23時 0.14% 2
5 制限不要 1.18% 17

無回答 30.11% 433
n= 1438

1 20時 12.10% 174
2 21時 33.31% 479
3 22時 23.71% 341
4 23時 3.06% 44
5 制限不要 1.53% 22

無回答 26.29% 378
n= 1438

1 20時 3.13% 45
2 21時 13.63% 196
3 22時 39.64% 570
4 23時 22.60% 325
5 制限不要 10.99% 158

無回答 10.01% 144
n= 1438

Ⅳ

家庭
の

ルール

　　　　　　　 ③中学生

　　　　　　 　④　高校生

問13.スマートフォン・携帯電話、インターネットの利用についてお子さま
　　との間で何かルールを設けていますか。

問14．（問13で｢1｣を選んだ方）
　　　どのようなルールを設けていますか。（複数回答可）

問15．スマートフォン・携帯電話の時間制限について、一般的に夜何時まで
　　　の利用が適切と思われますか。
              ①小学校1～4年生

 　　　　　　　②小学校5～6年生



Ｑ１．あなたの性別を教えてください。 Ｑ２．あなたのお子さまの学年を教えてください。（複数回答）

No. 項目 ％ 数量 No. 項目 ％ 数量
1 男性 44.09% 634 1 高校1年生 14.26% 205
2 女性 55.84% 803 2 高校2年生 27.96% 402
無回答 0.07% 1 3 高校3年生 52.78% 759
n= 1438 4 その他 15.92% 229

無回答 1.04% 15
n= 1438

Ｑ３．あなたの立場を教えてください。 Ｑ４．あなたの所属地区を教えてください。

No. 項目 ％ 数量 No. 項目 ％ 数量
1 保護者 83.31% 1198 1 北海道 3.55% 51
2 教職員 14.39% 207 2 東北 6.61% 95
3 その他 0.63% 9 3 関東 23.44% 337
無回答 1.67% 24 4 東京 2.64% 38
n= 1438 5 北信越 6.47% 93

6 東海 19.61% 282
7 近畿 8.41% 121
8 中国・四国 9.53% 137
9 九州 19.26% 277
無回答 0.49% 7
n= 1438
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